

**С добрым утром прекрасного дня, настроения, чудной погоды!
Солнце, лучиком светлым звеня, нас зовёт погулять на природу.
Майский ветер, весенний простор, горизонт, а за ним Ойкумена.
На зелёный взойдётся косогор, поразишься весны переменам.
Успокоившись, катит река, ледяные покровы откинув,
В синих волнах плывут облака, дополняя природы картину.
Вот оно – майским ветром звеня, переходит на лето природа...
С добрым утром прекрасного дня, настроения, чудной погоды!**

Сергей ИОНОВ

Поздравляем!

В мае отмечает свой славный 80-летний юбилей председатель Дальнеконстантиновской районной организации ВОИ, председатель Совета старейшин, член президиума НОО ООО ВОИ **Геннадий Викторович Чечёткин**.

Активный, очень деятельный и по-хорошему дотошный, он пользуется большим заслуженным авторитетом у коллег и друзей и является достойным примером бескорыстного служения нашему общему делу.

Уважаемый Геннадий Викто-

рович, крепкого здоровья Вам, счастья, больших успехов и удачи всегда и во всем!

В мае отмечает свой славный юбилей председатель Дзержинской городской организации ВОИ **Нина Васильевна Наумова**.

Боевая, неугомонная, душой и сердцем болеющая за дело, она верой и правдой стоит на защите прав и законных интересов людей с ограниченными возможностями здоровья, делая все возмож-



ное, а порой и невозможное, решая их проблемы, делая их жизнь более насыщенной и интересной.

Здоровья Вам, дорогая Нина Васильевна, оптимизма и веры в лучшее!

В этом месяце день рождения и у **Нины Васильевны Зайцевой**, председателя Выксунской городской организации ВОИ.

Умная, добрая, чуткая, она, что называется, буквально нянчится со своими подопеч-

ными, хорошо зная каждого из них со всеми их болячками и проблемами, помогая им и сопровождая на всех мероприятиях, встречах и поездках.

Поздравляя Нину Васильевну с днём рождения, желаем ей много сил, терпения и здоровья на долгие, долгие годы!

Принимает в мае поздравления с днём рождения и председатель Арзамасской городской организации ВОИ **Людмила Ивановна Горюжанкина**.

Творческая, активная, много внимания уделяющая подрастающему поколению, Людмила Ивановна всегда впереди во всех делах, планах и начинаниях областной организации ВОИ.

Дорогая Людмила Ивановна, так держать и не сдавать позиций!

Сразу четыре директора предприятий НОО ООО ВОИ отмечают свои дни рождения в мае. Это **Валерий Юрьевич**

Носов (ООО «Бытсервис», Гордеец), **Юрий Николаевич Бородин** (ООО «Электроник», Заволжье), **Владимир Валерьевич Яблоков** (ООО «Бытовик», Лукоянов), **Сергей Васильевич Решетов** (ООО ПК «ИнваТех»), у которого, к тому же, в этом году ещё и юбилей.

Опытные руководители, сильные хозяйственники, опора и надежда областной организации ВОИ, эти руководители отлично понимают поставленные перед ними непростые задачи и успешно с ними справляются.

Поздравляя их, мы желаем всем им крепкого здоровья, счастья, любви, бодрости духа, верных соратников и надёжных друзей!

В мае отмечает свой день рождения **Полина Ивановна Левчакова**, Почётный член президиума Кулебакского ГО «ВОИ», старейший председатель первичной организации. Эта привлекательная, симпатичная, доброжелательная женщина, которая, несмотря

Они прошли дорогами войны

Незабываемой и трогательной стала та праздничная встреча в районном Доме культуры рабочего посёлка Сокольское с тружениками тыла и детьми войны, приуроченная к юбилею Победы. Её организатором выступило районное общество инвалидов. Поздравить ветеранов пришёл заместитель главы администрации по социальной политике Дмитрий Козлов. Он рассказал собравшимся о тех мероприятиях, которые проводятся в округе накануне Дня Победы, подчеркнув, что все они должны коснуться каждого ветерана.

На встрече отмечалось, что всё меньше остаётся в живых тех, кто был свидетелем фронтовых сражений, кто ковал победу в тылу. Поэтому сегодня главная задача – уделять особое внимание и заботу пожилым людям. У них война отняла детство и юность, они испытали нужду в послевоенные годы восстановления народного хозяйства страны. Поэтому героями сегодняшних дней наряду с теми, кто победил фашистов на поле брани, являются ветераны, поднимавшие страну из руин. В общее дело победы над фашисткой Германией свой вклад внесли и наши земляки – сокольчане.

«Уважаемые ветераны, спасибо вам за ваш трудовой подвиг, - сказал Дмитрий Николаевич. - на вашу долю выпали большие лишения и потери, которые пришлось пережить. Живите долго и счастливо. На вашем примере мы учим молодёжь любить Родину и ценить жизнь».

Слова благодарности звучали и от председателя общества инвалидов Алек-



сандры Тюриковой: «Жертвуя своим здоровьем, вы ковали победу в тылу. Благодарим вас за это и желаем, чтобы вы берегли себя и не теряли бодрости духа. Счастья вам, здоровья и мирного неба над головой» - сказала Александра Михайловна.

С праздником – Днём Великой Победы - присутствующим поздравила председатель Совета ветеранов Валентина Корнилова. А ветераны в свою очередь поделились воспоминаниями о тех лишениях, которые выпали на их долю.

Марии Васильевне Незамайковой было восемь лет, когда началась война. «На фронт мы проводили отца и двух старших братьев. И так в каждой семье. Ушедших на войну заменили женщины и дети. Работали на износ», - сказала Мария Васильевна.

Для ветеранов и гостей была подготовлена праздничная программа, которую

открыл лирический этюд «Мы прошли по военным дорогам...». Сотрудники центральной районной библиотеки посвятили его поэтессе Юлии Друниной, создавшей проникновенные стихи о войне, и Герою Советского Союза Зинаиде Самсоновой, ставшей лирическим героем её произведений. Эстафету поздравлений подхватили творческие коллективы и вокалисты местного Дома культуры. Самостоятельные артисты исполнили свои лучшие номера. Ветераны с удовольствием подпевали знакомые с детства песни, которые мысленно переносили их в годы юности.

Труженики тыла и дети войны говорили тёплые слова в адрес общества инвалидов, администрации, спонсоров, благодаря которым и стал возможен этот великолепный праздник.

Наталья Лебедева, фото Татьяны Потехиной.

Спасибо!

Хочу выразить через вашу газету искреннюю благодарность председателю НОО ООО ВОИ Эдуарду Александровичу Житухину!

Дело в том, что я 16 лет проработала председателем районной организации инвалидов с. Большое Болдино. Перенесла инсульт, сейчас не работаю и живу одна - дети выросли, получили образование, разъехались. Оторвана и от общественной работы.

И как приятно было увидеть Эдуарда Александровича, который навещал меня. Я почувствовала, что не забыта, что обо мне помнят. Я как будто вдохнула глоток свежего воздуха.

Несмотря на занятость, Эдуард Александрович нашёл время навещать меня, одинокую и больную. Он вручил мне Благодарственное письмо и диплом о присвоении мне Почётного знака НОО ООО ВОИ «За заслуги по защите прав и интересов инвалидов».

Спасибо Вам, Эдуард Александрович, за внимание и заботу! Искренне желаю Вам крепкого здоровья и успехов в трудном, но благородном деле.

А. А. Пряхина

В свою очередь мы сердечно поздравляем Алевтину Артёмовну Пряхину с днём рождения и желаем ей крепкого здоровья, хорошего настроения, оптимизма и веры в лучшее!

Как одна семья!

Думаю, со мной согласятся многие, что всегда очень приятно оказаться среди друзей и знакомых и провести с ними несколько часов общения.

Вот так и у нас в Тоншаевской районной организации ВОИ прошли все последние праздники.

Каждый что-то принёс, женщины мигмом накрыли столы, а начался праздник с весёлых и интересных конкурсов, подготовленные социальным работником Е. Н. Родичевой. В них соревновались две команды: мужчин («Весёлые ребята») и женщин («Тоншаевские веселушки»). Юбиларом были вручены подарки. А ещё пели, танцевали, А. К. Герасимов прочитал несколько стихотворений, посвящённых нашим прекрасным женщинам. В общем, общались как одна большая и очень дружная семья.

И мы благодарны организаторам встречи: председателю Тоншаевского общества инвалидов О. А. Горькаевой, председателю Совета ветеранов Т. А. Измайловой и директору Центра Социального обслуживания населения Г. П. Путиковой за её гостеприимство. Всем здоровья, успехов и благополучия.

А мы надеемся на новые встречи!

Г.М. Рогатнев, заслуженный ветеран Нижегородской области, п. Пижма

